Correction du jeudi 07_mai

Conjugaison : le passé composé

étape 1 p 198

les premiers alpinistes ont gravi (gravir > 2°™ groupe) / la Chine a envahi (envahir > 2°™ groupe) / une
expédition anglaise a choisi ( choisir > 2 &me groupe) / Les Anglais ont établi (établir > 2°™ groupe) /
Ils ont franchi (franchir > 2°™ groupe) => Les verbes sont conjugués au passé composé.

ex1p199
phrases au passé composé: a/c/d
ex 2 p199

a/ Les Romains ont envahi la Gaule. b/ Les lilas ont fleuri en avance cette année. ¢/ Nous avons
franchi le col enneigé. d / J'ai réfléchi avant de répondre. e/ Le chien a bondi de joie.

Fractions décimales

E % Recopie et compléte. Ex.:3 =% (i Rappelle-toi: 1= :llg = 1% a. 5= 50/10 c. 200/100=20/10=2

a5=:: b.2= 32 c.%=... d.%:i= } b.2 = 20/10 d. 300/100 = 30/10=3

¥
E * Recopie et compléte avec <, > ou =.
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Mesure : les aires

Réalise le « Cherchons ensemble » p 140
B,GetL=9u /A D,EetH=8u /CetI=6u/F,JetK=4u
ex 1p 140
A:6x2=12u / B:(5x6)+(3x3)=39u / C:3x3=9u /D:10x2=20u /
E:(4x2)+(6x4)+(2x4)=40u / F:2x2=4u /GetH:8u
Numération
Exercice 22 p9 Jason avait 9899 points.

ex 23 p 9 Le prix sera alors de 12 900€.



Bonus : Je travaille seul(e) p 79
a ) Joueurs licenciés aupres de la fédération frangaise de badminton : 78 000 + 12 000 = 90 000

b) Joueurs licenciés aupres de la fédération frangaise de ballon au poing : 12 000- 10 200 = 1 800

Opérations

786 952 + 69 087 + 435 128 = 1291 167 784 +89 074 + 16 895 =106 753  Bonus:
15 608 930+ 5 596 235 = 21 205 165

Lecture
Lis le texte p 68 - 69
Q1/ L'histoire se passe sur la Lune.

Q2/ Trois cosmonautes font partie de I'expédition : Charles, Bertrand et Eric. Ils viennent de la
Terre, ce sont des Terriens.

Q3/ Les cosmonautes doivent identifier et connditre les intentions des tres qui viennent de se poser
sur la Lune. IIs se déplacent a I'aide d'une voiture.

Q4/ Le match est rapide car les joueurs ont trois jambes et deux pieds a chaque jambe. Il est
plaisant car une vingtaine de joueurs joue trés bien avec tous ces membres.

Q5/ Le stade est sous un dome fermé pour permettre aux joueurs de respirer sans casque.

Q6/ Les cosmonautes sont inquiets, « Charles savait que Bertrand était comme lui et que son
inquiétude était bien proche de la peur. »

Q7/ Bertrand est le premier a enlevé son casque car c'est Iui le chef, celui qui doit montrer I'exemple.



